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2017 地方創生　社会人ワークショップ　参加者アンケート（集計結果）

本日はご参加いただきありがとうございました。

伊賀市では、今後も市民の皆さんの意見を伺いながら、地方創生の事業を進めて行きたいと考えて

います。

今後の参考として、皆さんのご感想、ご意見をお答えできる範囲で結構ですのでお寄せ下さい。

本日のワークショップに参加いただいた感想を以下から選んでください。

（１）　大変良かった　（２）まあよかった　（３）どちらでもない　（４）あまり良くなかった　（５）良くなかった

ワークショップの全体時間の長さはどうでしたか。

（１）　ちょうど良かった　（２）　もう少し長くても良い　（３）　もう少し短くても良い

　　　⇒　回答いただいたすべての方に、一定の評価をいただきました。

　　　⇒　ちょうど良かったと感じた方と、もう少し長くてもよいと感じる方が同数でした。

　　　⇒　７５％の方から参加に前向きな意向をお示しいただきました。

来年度以降、またワークショップを開催するとしたら、どう思いますか。

（１）ぜひ参加したい　（２）参加してもよい　（３）どちらでもよい　（４）あまり参加したくない　
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今回のワークショップの結果がどう反映され、どう活用されるのか、今後の流れを知れたらうれしいです。

本気でワークショップをした事が実現できればすばらしいと思いますが、机上だけのワークショップだけに終
わらせない様によろしくお願いします。

もう少し市の方向性も示していただきたい。もっともっと若い方を集めてしても良いと思います。

上野中心の話し合いで、旧上野市以外の参加者の主張がどれだけ届いているか不安だった。

忍者ブームの今だからこそ取り組んでいくタイミングなんだと思います。伊賀市がよい街に成長するよう皆で
変えていけたらいいですね。

　　　⇒　７５％の方から参加を勧めたい意向をいただきました。

その他、ご感想、ご意見等あればご記入下さい。

皆さんのお知り合い（友人・職場など）に、ワークショップへの参加を勧めたいと思いますか。

（１）ぜひ勧めたい　（２）勧めても良い　（３）どちらでもない　（４）あまり勧めない　（５）勧めたくない

将来の伊賀市を考えるのはやはり若い人の感覚だと思いました。地道な観光活動を通じて10年後にたくさん
の人が集まり、賑わいのある町になれば、より輝くと思いました。

大変楽しく参加させていただくことができました。少しでも地方創生が進む事を願っています。

今回自営業者が多かったが、今後、一般勤め（サラリーマン）の若い方々にも参加していただくとまた違った
意見が出ると思う

ご協力ありがとうございました

いろいろな立場の方の話が聞けて大変参考になった

これからの伊賀市の意識が変わり、今まで以上に新しい町づくりに力を注いで欲しいと思います。

短時間でいろいろと意見が出て大変良かったのでは。人選が良かったのかも。

市長も参加！

日頃、一般市民としての立場で思っていることが言えた。今後この話し合いの結果を伊賀市としてどう対応
し、結果どうなったのかをフィードバックして頂ければ市民意見を聞く立場として続いていくと思います。
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